

两车猛烈相撞 一车冲进河里

68岁大爷夜间下水救起两人

晚报讯 “谢谢您下河救了我儿子，您可是我们一家人的恩人……”9日上午，海门港新区福良村44组村民杨忠飞家迎来了两位特殊的客人，他们来自东北，是一对父子，一进门就激动地拉住杨忠飞的手，一再感谢救命之恩。

事情还得从1日晚上9时40分左右说起，68岁的杨忠飞外出回家，行至凤飞村木行桥河西十字路口东边时，突然听见“轰隆”一声巨响，20多米外两辆轿车猛烈地撞在一起，一辆轿车冲入附近的池鹏河内。

池鹏河宽20余米，河中间水深2米以上，加上连日的大雨，河水上涨，冲入河中的轿车慢慢沉向河中央。面对突发的险情，杨忠飞来不及多想，快步冲了过去，顾不上脱衣服，就跳

入齐腰深的水中。

杨忠飞踩着淤泥艰难地挪到车前，竭尽全力打开驾驶室车门，将受伤的小伙子拉出来后，发现副驾驶座椅上还有一个姑娘，躺着不吱声。小伙子忍痛返身过去，边呼喊姑娘的名字，边将姑娘身上的安全带扣打开，两人齐力把她抱出车门后，由杨忠飞背着她费力地向岸边靠拢。不一会儿，身后的轿车沉入水中。

车祸现场不远处的陆卫兵听见动静也赶了过来，拨打110、120求助电话后，与其他闻讯赶来的村民协助杨忠飞将姑娘抬上岸。有救助经验的村民指引他们将姑娘放置于平面的硬地上，进行人工呼吸抢救，开车的小伙子也连续按压姑娘胸部，经过10来分钟的抢救，姑娘

苏醒过来，但神志仍然不清。

这时，交警与120救护车相继赶到现场，杨忠飞协助医生将姑娘抬上救护车。随后，淤泥满身的杨忠飞疲惫不堪地回家换衣服。

据了解，开车的小伙子来自东北，28岁的姑娘是悦来镇万年人，两人是一对恋人。然而，令人遗憾的是，姑娘虽经医生全力抢救，但第二天仍不治而亡。

小伙子的父亲闻此变故，立马从东北赶到海门。小伙子伤情稍有好转后，父子俩就带着礼物赶到福良村感谢恩人。面对左邻右舍的点赞，杨忠飞婉拒酬谢的同时说：“人命关天，不能见死不救……”

通讯员陆炳球 张陆翔 黄燕丹
记者黄天玲

装修敲坏水管
楼下全屋泡汤

楼上业主被判赔偿22万元



晚报讯 海门一业主买了新房还没来得及喜迁新居，便被浇下“一盆冷水”，楼上装修敲坏水管，导致他家的新居装修、电器、家具全部过水。记者昨天了解到，海门法院经审理判令楼上业主赔偿楼下业主修复、代租、清理等各项损失共计22万元。

事情发生在海门某精装房小区。业主何某对购房时自带的精装修不满意，于是请来工程队“再装修”，没想到，工人敲墙敲坏了水管，一夜之间造成楼下牛某新居全屋过水。虽然工程队事发后第一时间采取抽水、吹干等补救措施，但仍造成牛某家地板、橱柜、门窗等木质装修材料全部变形，空调内机进水损坏。

新房还没住就成了泡水房，牛某为此气愤不已，其到海门法院起诉，要求何某赔偿重新装修损失、房屋空置费用、物业费损失等共计30余万元。

案件审理过程中，法院、鉴定机构多次组织双方至现场查看、确认损失情况，最终经委托司法鉴定机构评估，修复过水装修、电器需要材料费、人工费、拆卸搬运费、调试安装费等各项费用，扣除残值后需20万元。

何某认为，其与工程队签订的是包工包料的全包“交钥匙”施工合同，牛某应向工程队包工头主张侵权责任。其还认为，司法鉴定机构列出的部分维修事项不合理。

法院经审理认为，被告在为自家房屋装修过程中因事故造成原告房屋发生损失，原告有权要求楼上不动产权所有人、管理人承担全部侵权责任。具体被告与装修队签订的是何种施工合同，装修队根据合同应当承担何种责任，应由被告另行主张。至于被告认为司法鉴定机构列出的部分维修事项不合理，因其未提供证据予以证明，法院不予支持。最终，法院作出如上判决。

通讯员周虹雨 杨东旭
记者王玮雨

成功化解集体烦“薪”事
崇川根治欠薪关口前移

晚报讯 “陈科长您好，告诉您个好消息，我们的工资已经拿到了，特别感谢你们，祝你们身体健康、工作顺利。”7日一早，崇川区劳动保障监察大队监察员陈玉华接到一名职工的电话，虽然看不到电话那头职工的表情，但能感受到她发自内心的高兴。

前段时间，崇川经济开发区在欠薪线索排查中发现，辖区内某商业管理公司存在集体欠薪。开发区工作人员洪佳第一时间向崇川区劳动保障监察大队汇报了详情。经

了解，因甲方资金出了问题，该商业管理公司源头上被断“电”，直接导致旗下30名职工合计60万元工资无法及时支付。

得知该公司存在集体欠薪后，大队第一时间成立了以专职监察员陈辉为主办的欠薪处置专班，负责跟踪化解；第一时间部门联动会商形成处置预案，形成一案一策；第一时间赶赴欠薪现场，强化线索本地吸附、引导劳动者理性维权。

部门联动也是化解集体欠薪案件的重要保证。崇川区人

社局主动执法取证涉案人员工资表和考勤表等材料，固定欠薪事实和数额；区司法局现场采集30名被欠薪员工法律援助信息，以备诉讼之需；区人民法院观音山法庭抽调专业力量现场调和调解，普法宣导。不到两个小时，所有情况全部核查到位。在各部门合力工作、深入沟通下，职工情绪稳定，企业积极配合，为成功化解集体欠薪打下基础。经过10多天的多方共同努力，终于听到电话那头的喜讯。

通讯员陈玉华 记者何家玉

暴雨中萌娃走失 警民迅速找回

晚报讯 6日晚，海门一名6岁女童在暴雨中与家人走失。民警与群众齐心协力，最终将孩子找回。

当晚8时许，海门突降暴雨，接到6岁女童走失警情，辖区城东派出所值班民警火速出警，同时联系报警人了解孩子的衣着和相貌特征。当时天气

恶劣，如果不能迅速找到女孩，每过一分钟危险就会成倍增加，造成不可预估的后果。

女孩的母亲焦急万分，民警一方面通知巡逻组成员在走失处南北两个方向沿路进行查找；另一方面通知派出所监控组成员迅速对周边监控进行侦查研判，最终仅用12分钟，在

群众的帮助下，顺利找到女孩。

特殊的是，当天恰好是女孩的6岁生日，她穿着公主裙，刚上完舞蹈课，一家人准备回家过生日。母亲见到孩子安然无恙，终于松了一口气，连声向民警道谢。之后，民警暖心将母女二人送回家中。

记者张亮 通讯员张乐欣

更俗剧院

动画《长安三万里》

古天乐、郭富城、刘青云主演《扫毒3：人在天涯》

王宝强、陈永胜主演《八角笼中》

朱一龙、倪妮主演《消失的她》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》

最新演出信息



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中，30元面值的新票“火凤凰”，单票最高奖金100万元；10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”，单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调，以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法，单票有26次中奖机会，最高奖金100万元。主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏：刮开覆盖膜，

如果出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票，“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法，单票有12次中奖机会，最高奖金25万元。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现“出彩”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现倍数标志“2倍”“5倍”，即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市，好运多多，欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万